
SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE CELEBRADA POLO PLENO DO 
CONCELLO O DÍA 1¿- MARZO - 2004 

ORDE DO DIA 

l.- DECLARACIÓN DA URXENCIA DA PRESENTE SESIÓN. 
2.- MANIFESTO DO SR. ALCALDE EN RELACIÓN CO ATENTADO DE MADRID 

DO 1 1 M. 

p 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as dezanove horas cincuenta 
minutos do día doce de Marzo de dous mil catro, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. 
XAIME REI BARREIRO e a asistencia dos/as Sres./as Concelleiros/as: D. EDUARDO 
JOSÉ REGUERA OCAMPO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, D’. LAURA LAGO 
ALLER, D’. MÓNICA CARREIRA COUÑAGO, D’. CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. 
CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D‘. 
FRANCISCA CANAL GÓMEZ, D. FERMÍN ALFAYA PAZ, D. ANTÓN DÍAZ 
MOURELLE, D’. M“ DEL CARMEN AMOEDO DASILVA, D. JAIME DARRIBA VILAS, 
D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, D’. CECILIA PÉREZ ORXE, D‘. 
PURIFICACIÓN SERRANO CAVIEDES, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D‘. 
HERMINDA QUELLE FERNÁNDEZ, e D. MANUEL PÉREZ PARDO, actuando como 
Secretario por delegación, o Administrativo de Administración Xeral, D. FRANCISCO 
REBOREDO SURIS, constitúese o Pleno do Concello, en sesión extraordinaria e urxente, 
conforme á convocatoria realizada. 

Non asisten, excusando a súa ausencia, os Sres.: D. JUAN TIZÓN 
CABALEIRO e D. RODOLFO PATO GARCIA. 

A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose 
a trata-los puntos da Orde do Día.- 

1.- DECLARACIÓN DA URXENCIA DA PRESENTE SESIÓN.- 
Aberta a sesión pola Presidencia faise exposición das razóns da urxencia e 

indícase que de conformidade co establecido nos artigos 46.2.b) da Lei 7/85 de 2 de abril, 
Reguladora das Bases de Réxime Local, modificada pola Lei l 1/99 do 21 de abril, 2l0.2.b) 
da Lei 5/97 do 22 de xullo de Administración Local de Galicia e 79 do Regulamento de 
Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, faise preciso o 
pronunciamento do Pleno sobre a urxencia da convocatoria. 

Apreciada ésta, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por unanimidade de 
tódolos seus membros presentes, acorda ratiñca-la urxencia da convocatoria.-



( Sinatura do Presidenta ) 

Serie A N.° 1177706 

DILIXENCIA 

A extendo eu, a Secretaria Xeral, para facer constar que o presente folio n° 58, de 
papel timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A, n° 1177706, por error de 
impresión, queda anulado polo seu anverso e reverso. 

Redondela, 12 de marzo de 2005. - 

A SECRETARIA XERAL 

ANA ISABEL DEL CERRO DEL RIO



SESIÓN 
ATENTADO DE - 2004 

ANTECEDENTES.- 
ORDE DO DIA 

Polo Sr. Alcalde-Presidente, dase lectura o seu manifesto de data 12 de Marzo 
de 2004, que transcrito dí:

I APROBACION DA PARTICIPACION NA CONVOCATORIA DE AXUDAS OU 
‹- › 

a -a 
O . .. 

ñhñififiáda 
de onte en diversos puntos de Madrid. 

APROBACIÓN ammmudfumnirmcanaaabmame 
os terroristas teñen que saber que nunca acabarán coa libertade e a democracia. De 
toda esperanza porque Os seus crimes sempre serán inútiles e absurdos, porque defen 
sempča Guam Gaintellepidxflqfiwdaleouvfieknaázbzfluye liintaaòom Estaño de 

quince de Marzo de dous mil catro, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. XAIME REI 
BARREIRO e a asistenciaódfilmcfiüfilfltfionodflpfiu/uwvïififiáflïfiflmfiïéfifiifiïbfie Madridc ' 

Itensiva OCAMPOSeDSIJEBHBñQ, fiüïNïnflfilcíóilfifilúfi, vflfcrirdïáfixfilflpfiáïfinfidbïflceflïo e: 
MÓNICA esemammaouxïeafioameamxw RQBIÉGEJHKRMHA, D. CARLOS 
GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D‘. FRANCISCA 
CANAL GÓMEZ, D. D. FERMÍN ALFAYA PAZ, D. 
ANTÓN DÍAZ MOURELLE, D“. M“ DEL CARMEN AMOEDO DASILVA, D. JAIME 
DARRIBA VILAS, D. XOSÉIiJàAíBÃIQScdšAEOEiaRQGIIcNIHQ eBinigbHIFãBAñlÓàble 
SERRANO CAVIEDES, D’. HERMINDA QUELLE FERNÁNDEZ, e D. MANUEL 
PÉREZ PARDO, acmanamamtsuamiuugsmauaamaupwmmaartäòdammmäd 
ISABEL DEBGEBRQRIH, en sesión extraordinaria, 
conforme á convocatoria e de acordo coa Orde do Día. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 
Non asisten, excusando a súa ausencia, os/as Sres./Sras.: D. RODOLFO 

PATO 
l 
GARCIA, D’. ElBEHákndlÉEFeZveQRõílš, 

FERNANlññíbbros presentes, sendo dezanove votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 5 do PP, 3 
2 de RA e l de EU-IU), acorda aproba-lo manifesto da Alcaldía anteriormente trar A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose 

a trata-los puntos da Orde do Día.- 

ue tratar, pola Presidencia dase 
° 5 ' 
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CONQELQD REEEQEQQ. 
SecretariO, DOU FE.- 

ANTECEDENTES.- 
O ALCALDE 

Dictame da Comisión Informativa de Medio Ambiente de data 15.03.04. 
O SECRETARIO POR DELEGACIČ 

VOTACIÓN E ACORDO.- 
XAIME REI BARREIRO

í
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FRANCISCO REBOREDO SURIB 
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(Shamrado Presidente) 

serie A N.° 1177707 

DILIXENCIA 

A extendo eu, a Secretaria Xeral, para facer constar que o presente folio n° 59, de 
papel timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A, n° 1177707, por error de 
impresión, queda anulado polo seu anverso e reverso. 

Redondela, 12 de marzo de 2005. 

A SECRETARIA XERAL 

ANA ISABEL DEL CERRO DEL RIO



Non habendo intervencións, o Concello Pleno, por unanimidade dos seus 
membros presentes, sendo dezaoito votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 6 do PP, 2 do 
de RA e 1 de EU-IU), acorda: 

subvencións da Consellería de Medio Ambiente regulada na Orde do 28 de xaneiro 
pola que se convoca e regula o réxime de concesión de axudas destinadas a entidad 
de Galicia para a implantación da Axenda 21 Local nos seus territorios. 

PRIMEIRO.- Participar na convocatoria de solicitude de 2x} 

SEGUNDO.- Adopta-lo compromiso de levar a bó termo unha Ax 
Local no Concello de Redondela.- 

2.- APROBACIÓN DE COMPROMISO D1_: ADHESIÓN ÁC 
AALBORG.- 

ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión Informativa de Medio Ambiente de data 15.( . 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Non habendo intervencións, o Concello Pleno, por unanimidade dos seus 
membros presentes, sendo dezaoito votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 6 do PP, 2 do 
de RA e l de EU-IU), acorda: 

PRIMEIRO.- Aproba-lo compromiso de adhesión por parte do Gong: 
Redondela á Carta das Cidades Europeas á Sosteníbilidade (Carta de Aal 
comprometerse á realización dos seus obxectivos. 

SEGUNDO.- Facultar ó Concelleiro delegado de Medio Ambiente,D 
CARLOS PAZOS DOCAMPO, para a sinatura de cantos documentos sexan precisc 
execución do presente acordo.- 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por re 
presente sesión, sendo as dezanove horas e trinta e dous minutos da data fi 

Serie A n° 1177706 ata o folio núm. 59, Serie A núm. 1177707, de todo o qu como 
Secretaria, DOU FE.- 

O ALCALDE 

XAIIVIE REI BARREIRO ANA ISABEL DEL CERRO D L RIO
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(SinanadoPresidonm) 

Serie A N.° 1177708 
2.- MANIFESTO DO SR. ALCALDE EN RELACIÓN CO ATENTADO DE MADRID D0 ll M..- 
ANTECEDENTES.- 

Polo Sr. Alcalde-Presidente, dase lectura o seu manifesto de data 12 de Marzo 
de 2004, que transcrito dí: 

“O Pleno do Concello de Redondela quere rexeitar dunha maneira enérxica e 
sen paliativos de ningunha clase a violencia, manifestada na súa forma máis sanguinaria e 
cruel na mañá de onte en diversos puntos de Madrid. 

Dende a determinación e a firmeza e dende a unidade de todos os demócratas, 
os terroristas teñen que saber que nunca acabarán coa libertade e a democracia. Deben perder 
toda esperanza porque os seus crimes sempre serán inútiles e absurdos, porque defenderemos 
sempre os nosos valores e principios: a convivencia en Paz, a libertade e o Estado de dereito. 

O Concello Pleno comparte coas víctimas e familiares e co pobo de Madrid o 
seu sufiimento, dor e indignación por este vil, cruel e múltiple atentado, facendo extensiva 
esta mensaxe ao Alcalde de Madrid, e ao Presidente da RENFE. 

O Concello Pleno ACORDA 
l.- Solidarizarse cos familiares, víctimas e amigos deste execrable crime. 

2.- Remitirlle un telegrama de condolencia á Presidenta da Comunidade de 
Madrid, Alcalde, Presidente e Comité da RENFE.- 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Non habendo intervencións, o Concello Pleno, por unanimidade dos seus 
membros presentes, sendo dezanove votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 5 do PP, 3 do BNG, 
2 de RA e 1 de EU-IU), acorda aproba-lo manifesto da Alcaldía anteriormente transcrito.- 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo as dezanove horas e cincuenta e tres minutos da data fixada no 
encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se inscribiu no Libro 
dende a volta do folio núm. 57 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, 
Serie A n° 1177705 ata o folio núm. 58, Serie A núm. 1177708, de todo o que, como 
SecretariO, DOU FE.- 

o ALCALDE o SECRETARIO POR DELEGACIÓN 

FRANCISCO REBOREDO SURlS


